
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

     РОЗПОРЯДЖЕННЯ         

 "19" лютого 2026 року   м. Шепетівка                                      № 03-06/32-2026 

 

 

Про створення комісії з обстеження кімнат 

у  гуртожитку за адресою: вул. Степана Бандери, 59  

м. Шепетівка, що відноситься до комунальної 
власності Шепетівської міської  
територіальної громади 

 

 З метою забезпечення належного використання житлових приміщень гуртожитку, 
контролю за дотриманням правил проживання, санітарного стану та виявлення кімнат, які не 
передані у приватну власність в гуртожитку за адресою: вул. Степана Бандери, 59 м. 
Шепетівка, керуючись статтею 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" 

 

 1. Створити та затвердити склад комісії з обстеження кімнат у гуртожитку за адресою: 
вул. Степана Бандери, 59 м. Шепетівка, який знаходиться у комунальній власності 
Шепетівської міської територіальної громади згідно з додатком. 
 2. Комісії здійснити обстеження кімнат у гуртожитку з метою належного 
використання житлових приміщень гуртожитку та виявлення неприватизованих кімнат у 
гуртожитку за адресою: вул. Степана Бандери, 59 м. Шепетівка. 

 3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Кушніра В.Я. 
 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                                         Віталій БУЗИЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток  
до розпорядження міського голови  
від 19.02.2026 № 03-06/32-2026 

 

 

СКЛАД 
комісії з обстеження кімнат у гуртожитку за адресою: вул. Степана Бандери, 59 м. 

Шепетівка, який знаходиться у комунальній власності Шепетівської міської 
територіальної громади 

 
 

Кушнір Володимир Ярославович заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради,  
голова комісії 
  

Гудзик Юрій Андрійович начальник управління житлово -
комунального господарства Шепетівської 
міської ради, заступник голови комісії 
 

Ребекевша Світлана Феодосіївна начальник відділу житлових питань -
юрисконсульт управління житлово  -
комунального господарства Шепетівської 
міської ради, секретар комісії  
 

члени комісії:  
 

Ратушний Руслан Вікторович начальник відділу правового та кадрового 
забезпечення апарату Шепетівської міської 
ради та її виконавчого комітету 

 

Дорощук Руслан Ростиславович начальник відділу містобудування та 
архітектури Шепетівської міської ради 

 

Сирнікова Вікторія Ігорівна 

 

головний спеціаліст відділу з питань 
державного архітектурно-будівельного 
контролю Шепетівської міської ради 

 

Цегеля Василь Дмитрович 

 

директор ПП "УК"Житлофонд" 

 

 

Керуючий справами виконавчого комітету                                                         Наталія БІЛАС 


